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Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Na stránkách školy, od 
kamarádů 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)?:  https://en.knu.ac.kr/admission/exchange01.htm (ale každý rok se to mění, po 
přihlášení až teprve posílají seznam předmětů, které jsou nabídnuty výměnným studentům) 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Vyplnění přihlášky 
na stránkách zahraniční univerzity, transcript of records, další dokumenty si již nepamatuji, 
ještě se něco posílalo pak v průběhu po přijetí 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Elektronicky 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : Anglicky 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : 
Seznam předmětů, které plánuji studovat v zahraničí 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? : Podepsanou účastnickou smlouvu 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Ano, do Koreje je potřeba vízum, 
je k němu potřeba asi 8 dokumentů včetně již zakoupené letenky tam (zpáteční není 
potřeba), dostanete studentské vízum, které je defaultně na 6 měsíců (nebo možná více v 
případě, že jedete na rok, o tom já ale nic nevím), v realitě ale záleží potom na imigračním v 
Koreji, kde vám vystaví tamní imigrační kartu a musíte se řídit podle data platnosti na ni, ne 
podle víza 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 
vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : Měla jsem roční pojištění od ISICu, 



protože je to podmínka ČVUTu, aby se dalo na zahraniční výjezd vůbec přihlásit, ale v Koreji 
stejně vyžadovali, abychom si platili jejich pojištění, stálo to asi cca 1000 kč/měsíc, dá se 
požádat o výjimku, pokud již máte vlastní pojištění, ale proces byl poměrně složitý, jelikož 
naše škola proplácela náklady i na pojištění tam, tak jsem to nechala být 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Očkování nejsou povinná žádná, aspoň ne žádná navíc 
oproti Česku, maximálně se doporučují nějaká očkování, obvzlášť pokud plánujete cestovat 
dál někam po tropičtějších oblastech Asie, každopádně pro přijetí na koleje je potřeba 
potvrzení o tom, že nemáte tuberkulózu a nestačí, že máte očkování 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 
: Letěla jsem s Lufthansou z Prahy přes Mnichov a rovnou do Soulu, letenka byla poměrně 
drahá, jelikož jsem ji kupovala dost pozdě, asi cca 16000 kč, zpáteční jsem potom v srpnu 
kupovala někdy na Vánoce a tá stála pouze 7000 kč, doporučuji tedy koupit co nejdříve 
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Vízum myslím stačilo, nic jiného nepotřebovali 
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Pokud přiletíte do Incheonu, jede z letiště vlak 
přímo na hlavní nádraží v Soulu, odkud pak zase jede přímo KTX vlak na Dongdaegu nádraží v 
Daegu, které je nejblíž škole. KTX to trvá asi 1h 40min, stojí to cca 900 kč. Dají se i levnější 
verze jako třeba busem, ale taky to trvá o hodně déle.  

 
 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Ano, v průběhu studia jsem měnila několikrát 
plán. Někdy na začátku srpna se dají zapsat předměty, potom na začátku školy se dají ještě 
měnit předměty. A potom byla snad někdy na konci září možnost si ještě nějaké předměty 
odepsat, ale nebylo už možné si nové předměty zapsat.  
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) :  

● Zápis předmětů se otevírá někdy na začátku srpna myslím. Je tam šílená konkurence s 
ostatními studenty, takže je dost možné, že si nebudete moct některý předmět 
zapsat kvůli plné kapacitě. S některými profesory se dá ale individuálně domluvit, 
případně na začátku září, v době, kdy se dají měnit předměty ještě, si studenti 
předměty odepisují zase, takže je možnost se někam vmáčknout.  

● Magisterští studenti mají omezení, mohou si zapsat pouze max 10 jejich kreditů, 
přičemž skoro všechny předměty jsou za 3 jejich kredity, které se přepočítávají na 
našich 4 nebo 5 (záleží na studijním, jak vám to uznají), takže to nestačí na to, aby to 
pokrylo těch 20 našich kreditů, které naše škola vyžaduje jako podmínku k výjezdu. 
Dá se to ale obejít, na zahraničním oddělení vás informují o možnosti vzít si některé 
předměty jako "audit", tedy oficiálně předměty nemáte zapsané, ale normálně 
studujete s ostatníma a na konci semestru dostanete známku a zvlášť potvrzení mimo 
oficiální transkript.  

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Bohužel nabídka předmětů 
pro informatiku v angličtině pro magisterské studenty je dost bídná. Jsou tam určité 
předměty, které se možná hodí někomu, kdo studuje znalostní inženýrství. Také magisterské 



studium je vedeno trochu jinak, než u nás, je to spíš podobné doktorátu. Studenti mají své 
výzkumné téma už od začátku a v mnoha hodinách je to o samostatné práci na svém 
výzkumném tématu, takže hodně předmětů je o tom, že profesor odprezentuje pár témat a 
potom si máte vybrat nějaké papery týkající se daného předmětu, které mají nějaké spojení s 
vašim výzkumným tématem. Doporučuji si zapsat nějaké předměty, které nabízí přímo tamní 
zahraniční oddělení, např. Korejský jazyk, bude se určitě hodit, nebo Modern Korean Society 
- probírají se témata z moderní historie Koreje a jak funguje tamní společnost, je to docela 
zajímavý insight a možná pomůže více pochopit určité chování a zvyky v Koreji.  
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Nebyla, ale byla nabídnuta  
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční 
škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Těžko srovnávat, jelikož jsem měla pouze dva 
předměty, které měly něco společné s informatikou. Jak jsem popsala již výše, magisterské 
studium je tam spíše jako takový lehčí doktorát u nás. 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Dle mého názoru daleko 
horší, aspoň u informatických předmětů. Způsob výuky je dost zastaralý, profesor většinou 
přednáší, případně i jen čte z prezentace, studenti poslouchají, občas nějaká interakce. 
Většinou je to pak o samostatné práci, kdy si člověk má přečíst nějaké papery na vybrané 
téma a pak to odprezentovat. V jiných předmětech než informatických byla úroveň dle mého 
lepší. Většinou profesoři něco přednášeli a poté jsme měli diskuze v různých skupinkách na 
dané téma, velké plus bylo, když byl předmět i s místními studenty a měli jsme tedy možnost 
bavit se i s místními studenty. 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci 
výuky či jej bylo nutné koupit?) : Většinu materiálů nám profesoři poskytli ve školním 
systému, akorát do korejského jazyka jsem si kupovala učebnici. 
Jaká je vybavenost kampusu? : Kampus je obrovský a obsahuje skoro všechno, co člověk 
potřebuje. Jsou tam koleje, spousta jídelen (kvalita jídla ale hodně špatná), knihovna, 
tenisové kurty, bazén, golfové odpaliště, stadion s běžeckou dráhou volně přístupný 
kdykoliv, velká posilovna u stadionu a některé koleje mají taky posilovny. Přímo na kolejích 
jsme měli i convenience store dole.  
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 
tisku a kopírování)? : Počítače jsou dostupné v knihovně, v kampusu je potom wifi, ale 
fungovala jak kdy. Na kolejích pak internet nefunguje skoro vůbec, pouze přes kabel, mnoho 
studentů si kupovalo router.  
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : Akcí je přes semestr pár, pořádá je studentská organizace KSA. V 
průběhu semestru nabírají do svých řad i výměnné studenty, kteří fungují jako zástupci 
zahraničních studentů.  
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : 
Ano, v předmětech, kde byli i korejci a kde se pořádaly skupinové diskuze.  

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Na kolejích v kampusu 



Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : Pro magisterské studenty jsou koleje zdarma. Nevím, 
jak to přesně funguje, jenom když jsem měla platit, tak mi bylo řečeno, že zahraniční 
oddělení se o to už postaralo.  
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) :  

● Koleje jsem zvolila, protože to vypadalo jako nejjednodušší možnost. Ostatní studenti 
bydleli v Airbnb, které není kolem kampusu zrovna levné, za samostatný malý pokoj 
to bylo cca kolem 10 000 kč. Jiný pronájem než přes Airbnb se dá sehnat, ale je to 
poměrně složité a v Koreji chtějí obrovské kauce (za malý pokoj např 50 - 70 000 kč). 

● Na kolejích se bydlí po dvou, co jsem si všimla, tak většinou dávají zahraniční 
studenty pospolu. Při vyplňování dotazníku před odjezdem se nás ptali, jestli chceme 
bydlet s korejským studentem, většina lidí prý zaškrtla ano, ale nikdo korejského 
spolubydlícího nedostal. 

● Na pokoji je postel, stůl nějaké skříňky a soukromá koupelna. Na kolejích není žádná 
kuchyň a je zakázáno si jakkoliv vařit na pokoji, nesmíte mít ani rychlovarnou konvici, 
žádné spotřebiče až na fén na vlasy. Dole u jídelny jsou mikrovlnky. V pokoji také 
nejsou žádné peřiny ani povlečení. 

● Na kolejích jsou prádelny s pračkami a sušičkami, platí se v nich kartou, kterou vám 
vydá automat na koleji a kde si ji také nabíjíte. Jedno praní nebo sušení stoji 1000 
wonů (necelých 20 kč). 

● Koleje mají oddělená patra podle pohlaví, přítomnost opačného pohlaví na patře, 
které není jejich, může skončit okamžitým vyhozením z kolejí. 

● Bakalářští studenti mají večerku od 1 do 5 ráno, kdy nesmí vycházet (tedy i přicházet 
na koleje), pro magisterské studenty toto omezení neplatí. 

● Registrace na kolejích je těsně před začátkem semestru a z kolejí vás vyhodí hned 
poslední den zkouškového týdne (můžete mít klidně zkoušku odpoledne, ale už ve 12 
vás vyhodí z koleje). Pro studenty, co chtějí zůstat déle nebo zůstávají do dalšího 
semestru, je možné zažádat si o ubytování během prázdnin, jde to někdy asi 3. měsíc 
semestru. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : O ubytování se žádá už v přihlášce. 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Na kolejích je jídelna, kde nabízejí 
zakoupení jídelního plánu na celý semestr nebo lze zakoupit jídla jednotlive. Pokud máte v 
plánu cestovat hodně nebo chcete jíst aspoň trochu zdravě, tak nedoporučuji plán kupovat. 
Jídlo v jídelně opravdu není dobré, obzvlášť snídaně, jediná jeho výhoda je jeho příhodnost, 
protože i když je kolem kampusu dost restaurací, tak není úplně čas chodit ven z kampusu na 
oběd mezi hodinami. Jídlo mimo kampus je o něco dražší. Cena jednoho jídla v jídelně je 
kolem 5000 wonů (necelých 100 kč), o něco méně, pokud si koupíte jídelní plán. Cena v 
restauracích mimo kampus je pak mezi 8000 - 15 000 wony (140 - 280 kč), ale také je jídlo 
daleko lepší. Případně hodně studentů žilo na potravinách z convenience storu, ale to 
nedoporučuji, je to cesta do záhuby.  
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : Potraviny jsou asi 
srovnatelné s Českem, možná o něco dražší, ale ovoce je hodně drahé, stejně tak maso je 
dražší a jakékoliv mléčné výrobky. Šunku ani nehledejte. Pokud máte rádi normální chleba, 
tak s tím nepočítejte, všechen chleba v Koreji je sladký. Naštěstí existuje minimálně jedna 
pekárna ve městě, kde pečou normální chleba z kyselého těsta, ale je taky o hodně dražší. 
 



Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) :  
● Po městě jezdí busy a metro, které ale asi moc nevyužijete, protože nejezdí nikde 

poblíž kampusu. Jízdní řády na zastávkách neexistují, v aplikaci Naver, která slouží 
jako mapa a přehled restaurací a podobných zařízení, si můžete zobrazit spoje 
vždycky a ta vám ukáže reálný čas příjezdu autobusu v aktuální dobu. V autobuse se 
platí kartičkou, kterou si můžete pořídit v jakémkoliv convenience store, na kterou 
pak nahráváte peníze v hotovosti, jedna cesta stojí většinou 1250 wonu, nezáleží, jak 
daleko jedete. 

● Pro pohyb mezi městy můžete využít KTX rychlovlak, který je o hodně dražší, ale taky 
velice rychlý. Do Soulu se z Daegu dostanete za 1h 40m, do Busanu za 40m. Jezdí také 
vlaky SRT, které jsou maličko pomalejší a maličko levnější a potom malé vlaky, které 
jsou levné, ale velice pomalé a spíše jen na kratší vzdálenosti. Dá se taky jezdit 
meziměstskými busy, které ale zaberou o hodně více času než vlaky, ale jsou levnější. 

 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : 

● Někdy v průběhu prvního měsíce škola uspořádá hromadnou výpravu na imigrační 
oddělení, kde vám vezmou otisky prstů. Poté asi za další měsíc dostanete ARC kartu. 
Tu potřebujete, abyste mohli vycestovat z Koreje a zase se vrátit, jelikož vízum, které 
dostanete v Česku na ambasádě vás opravňuje jen k jednorázovému vstupu.  

 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : 
Šla jsem s kamarádkou k doktorovi, když byla nemocná. V Daegu je těžké sehnat anglicky 
mluvícího doktora. Šli jsme do ordinace, která nám byla doporučena přímo školou jako 
anglicky mluvící, ale nikdo tam anglicky nemluvil. V Soulu jsem potom byla u zubaře a ještě 
vyřizovala očkování kvůli cestování. V obou případech mluvili všude anglicky a ošetření a celý 
servis byl vynikající, ale to je Soul, v Daegu tohle nečekejte.  
 
Pracoval/a jste během studia? : Ne a pokud jedete jen na půl roku, tak vám to studentské 
vízum snad ani neumožňuje. Můžete myslím pracovat až po 6 měsících v Koreji a jenom 
pouze v zaměstnáních, co mají nějaká speciální povolení, že tam mohou pracovat i zahraniční 
studenti. Kamarádka ale učila angličtinu v Hagwonu (soukromé škole na doučování 
studentů), což nebylo asi úplně legální, obzvlášť jelikož v Koreji smí legálně učit angličtinu jen 
rodilí mluvčí. 
 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : Popsáno výše, moc informací 
nemám 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : 

● Přímo v Daegu není moc věcí k vidění, jsou tam nějaká muzea, dá se chodit na túry po 
okolních horách. V kampusu je hodně věcí k dělání. Ve škole jsou studentské kluby s 
různými aktivitami, často ale nepřijímají výměnné studenty, ať už je to kvůli jazykové 
bariéře nebo proto, že výměnní studenti nezůstávají moc dlouho. Kluby oficiálně 
nejsou pro magisterské studenty, ale některé kluby to neřeší a neoficiálně vás 
přijmou. Pozor ale, dostat se do některých klubů je opravdu náročné, jelikož zájem je 
obrovský a většinou preferují místní studenty. Někteří se také na pohovor do klubu 
připravují jako na pracovní interview.  

● Co se týče cestování kolem, tak kolem Daegu je spousta míst, které stojí za to vidět.  



○ Busan je druhé největší město v Koreji a je pouze 40 min KTX od Daegu. Je to 
velké město zvyklé na turisty, takže lidé jsou více přátelští a tolerantní k 
cizincům než v Daegu. Je tam taky krásná pláž a spousta věcí k vidění. 

○ Pohang je asi jen 30 min vlakem od Daegu. Je to menší industriální město, má 
ale pěkné věci k vidění jako konstrukci Skywalk z ocele z místní ocelárny nebo 
chrám na pláži či muzeum moderního umění. Asi hodinu busem z Pohangu je 
potom Homigot village, která je známá pro dvě velké sochy rukou, jedna z 
nich kouká z moře. 

○ Jinju je menší město na jih od Daegu a je známé pro light festival, který se tam 
každoročně koná na podzim. 

○ Jeonju je menší město na západ od Daegu, které je známé pro velkou 
historickou vesnici. Asi 40 minut vlakem od Jeonju je menší město Namwon s 
asi jen 80 000 obyvateli, které se stalo mým nejoblíbenějším městem v Koreji. 
Město je sice malé, ale má krásné historické zahrady, kde se točilo mnoho k-
drama a je blízko od Jirisan mountain, kde se nachází nejvyšší hora pevninské 
Koreje (skoro 2000 m vysoká). Jihozápadní region Koreje je také známý pro 
nejlepší jídlo v celé Koreji a je to rozhodně pravda.  

○ Soul je jedno z míst, které se asi nedá poznat za krátkou dobu, ale určitě 
doporučuji si tam udělat výlet několikrát. Já tam strávila měsíc po konci školy 
a to byl asi tak ideální časový úsek užít si to město pořádně. 

○ Doporučuji si také udělat výlet na Jeju island, pokusit se vylézt na nejvyšší 
horu Koreje - Hallasan a spoustu dalších věcí.  

○ Určitě doporučuji si udělat výlet minimálně do vedlejšího Japonska. 
 
 
 
 
 
 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Dostala jsem stipendium od 
školy a také jsem využila vlastní úspory. 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : Těžko odhadnout kvůli častému 
cestování, ale možná cca 15 000 kč 
a) z toho stravování:  5000 (koupila jsem si jídelní plán v jídelně, ale jídlo bylo tak špatné, že 
jsem ho moc nevyužívala) 
b) z toho ubytování: Ubytování bylo zdarma pro magisterské studenty 
c) z toho na cestování a volný čas: asi 10000? Záleží na měsíci a jak moc bylo cestování 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 50% 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : Před odjezdem 
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) : Používala jsem Revolut kartu, kterou se dalo platit všude, jen párkrát 
se mi stalo, že nefungovala. S výběry z bankomatů je to složitější, dá se vybrat vždycky v 
7eleven, ale maximální částka je asi 100 000 wonů a poplatek je vždycky 3500 wonu. V bance 



se dá vybrat větší částka (max asi 1 nebo 3 mil. wonů) a poplatek je vždycky stejný, 3500 
wonů, ale ne v každé bance berou každou zahraniční kartu. Dobrou zkušenost mám s Daegu 
Bank, která má pobočku hned u kampusu, kde šlo vybrat vždycky.  
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? : Pouze pojištění, které se platí měsíčně, neplatí se škole, přijde vám 
vyúčtování poštou (doporučuji zřídit zasílání na email) a zaplatíte to v bance 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : Získala jsem 12 tamních kreditů 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : Byly mi uznány všechny předměty, celkem za 
20 našich kreditů 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : 
Všechny předměty byly uznány jako volitelné 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : Ano 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a 
čelit? : Uznání předmětů jsem měla se studijním domluvené už předem, po konci školy jsem 
pak jen dodala transcript of records 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : Všechny, které 
jsou popsané v podmínkách výjezdu a po příjezdu 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Z vzdělávacího hlediska jsem se v informatice 
naučila absolutní minimum, naučila jsem se ale hodně o historii Koreji, její společnosti a 
jazyce 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Z osobního pohledu byl celý pobyt obrovským 
přínosem. Poznání kultury a společnosti, která je v mnoha věcech podobná naší a v mnoha 
věcech velice odlišná. Cestování po Koreji a Japonsku a poté po Jihovýchodní Asii. Určitě 
doporučuji. 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 1 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 
3 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Rozhodně měla, ale už nemůžu 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Možnost poznat odlišnou společnost od té 
naší, jaký je normální život v Koreji. 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Nic, s čím by si člověk 
neporadil 
 
Odkaz na fotogalerii, blog apod. : 
Jestli se chcete dozvědět něco více o Koreji a jaké to tam je být výměnným studentem na kratší dobu, 
napište mi na email fukalhan@gmail.com :) 


